
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５０６回 理事会議事録 

日 時 平成３０年１１月３０日（金）１５:０５～１６:３０ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、鈴木達美、宮島直久、山村卓道、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、鈴木正明、松井藤雄、望月良明 

   （相談役）杉山博 

（監事）鶴田忠男 

 理事１０名のうち１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達し

ている。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題１．㈱建通新聞社静岡支局による人材確保緊急対策事業の進捗  

  鈴木健司支局長代理から資料―１に基づき、内容の説明があり、理事会

は表紙のタイトルを決め、その他の修正を指示した。また、写真の無い箇

所は藤山会長のところに取材することで了承した。 

議題２．元会長根本健氏「旭日雙光章」受章祝賀会  

望月事務局長から祝賀会の式次第、予算、参加者名簿、当日進行、参加者

へのお礼の品の説明があり、理事会は一部修正して了承した。 

議題３．広域災害時相互応援に関する協定意見交換会の報告（熊本・鹿児島県

測協） 

熊本・鹿児島県測協は、協定が静岡県の被災した時の支援を想定しており、

より具体的な支援条件等を求めてきた。このため、次回の静岡県開催までに

静岡県の協力を得てまとめていくことと、東部での開催を想定して準備を進

めることを理事会は了承した。 

 

報 告 

１．次年度の叙勲・褒章候補者について 

  候補者の推薦基準によると関係団体の役員として２０年以上在職（理事 

以上で監事・相談役は除く）することから、望月事務局長は県建設業課に該

当者が無い旨報告したことを説明した。 

 



２．松崎町との災害協定日（１２月１９日）の交通手段について 

  望月事務局長から当日の交通手段について説明があり、藤山会長、松井理

事、望月事務局長は三島まで新幹線とすることにした。 

３．知事・副知事への年始について 

  県建設業課から静岡県庁（知事、難波副知事）年始挨拶申込みがあり、 

望月事務局長は、当日一緒に挨拶する建設関連団体４者と調整して、申し 

込みをしたことを説明した。 

４．２０１９年２月７日の独占禁止遵守研修会・ＢＣＰ研修会の開催 

  望月事務局長は、恒例のコンプライアンス研修に加え、台風２４号での 

教訓を踏まえ、事業継続計画研修会を追加し、司会・挨拶等を確認した。 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成３１年１月１８日 

 

 

会 長 

               代表理事    藤 山 義 修  ㊞ 

 

 

 

               監  事    鶴 田 忠 男  ㊞ 


